



# СНІЖНИЙ БАРО

Великий кіт що мешкає в гірських масивах Центральної Азії  
від Афганістану північної Індії Гімалаї північного  
Пакистану до озера Байкал та східного Тибету

# Опис



Вага - 35 кг до 55 кг  
Хвіст - 81-99 см  
Голова Снігового барса відносно маленька, проте голова самця зазвичай набагато більш «квадратна» і ширша, ніж та у самиці. Великі пухнасті лапи служать снігоступами, подібно до лап рися. Сніговий барс має сіре-біле товсте хутро з численними плямами на голові і шії.

# ЖИТТЯ КОТИКА



Влітку барс зазвичай віддає перевагу життю за межами лісу, на гористих луках і в скелястих регіонах. Зимом він спускається в ліси. Він приводить в значній мірі усамітнений спосіб життя. Це — опортуністичний хижак, їсть будь-яке м'ясо, яке здобуде, і вбиває тварин, які утричі більші за його розмір, зокрема місцеву худобу..

Окремий Сніговий барс живе в межах добре визначеної індивідуальної території. Однак, він не захищає свою територію агресивно, коли вторгаються інші Снігові барси. Індивідуальні території можуть дуже змінюватися за розміром.

# Місце життя



Ареал Снігового барса в центральної і південній Азії — гірські регіони приблизно 1 230 000 км<sup>2</sup>, ареал простягається через 12 країн: Афганістан, Бутан, Китай, Індія, Казахстан, Киргизстан, Монголія, Непал, Пакистан, Росія, Таджикистан, і Узбекистан. Географічний поширення простягається від Гіндукуш в східному Афганістані і Сирдар'ї через гори Памір, Тянь-шань, Каракорум, Кашмір, Куньлунь, і Гімалаї, до південного Сибіру, де ареал покриває російські гори Алтай, Саяни, Танну-Ола і гори, на захід від озера Байкал. У Монголії його було виявлено Монгольському Алтай і Гобійському Алтай і горах Хангай. У Тибеті він виявлений аж до Алтуньшані на півночі.

# Популяція і захист



У загальну кількість дикої популяції Снігового барса оцінено між 4 000 і 7 500 осіб (подивіться таблицю нижче). У 1972 [Міжнародний союз охорони природи](#), ([МСОП](#)) розмістив Снігового барса в Червоний Список Загрозливих Видів, як «Знаходиться під загрозою», цю ж класифікація, отримала [велика панда](#) та [тигр](#).

Також є 600—700 Снігових барсів в зоопарках по всьому світі.

# Що ідять?



Ірбіс - ще одна назва  
Сніжного барса

Ірбіс є хижаком, що живе і полює поодиноці. Більше всього він активний вночі, обходячи високі плато в пошуку здобичі. До неї відносяться гірські козли, тари, ховрахи і піщухи влітку. Взимку, коли ірбіс спускається в ліси, полює на оленів, косуль і кабанів. У голодні часи він не гидуватиметься і мишами та птахами. Як правило, ірбіс непомітно підкрадається до своєї здобичі і блискавично стрибає на неї. Часто використовує для цього високі камені, щоб несподівано повергнути жертву додолу стрибком зверху і убити.

# Цікаві факти



Незаконне, але фінансово привабливе полювання за хутром Снігового барса істотно скоротило його популяцію. На чорних ринках [Азії](#) шкура цього звіра може принести до 60 тисяч доларів. У всіх країнах свого існування, Сніговий барс знаходиться під охороною держави, але [браконьєрство](#) загрожує йому як і раніше. Останнім часом кількість Снігових барсів злегка зросла і складає сьогодні близько шести тисяч особин, після того, як в 1960-х їх залишалася всього тисяча.

Сніжний барс є національним символом республік [Північної](#) і [Південної Осетії](#). Також зображення барса використане в гербі міста [Алмати](#). Стилізований крилатий ірбіс, зображений на [гербі Татарстану](#). Є [національним хижаком Пакистану](#).